

# 市退役军人服务中心挂牌成立

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣

**本报讯** 5月30日,市退役军人服务中心揭牌仪式在市行政服务中心举行。该中心的挂牌成立,开创了我市退役军人服务保障体系新局面,标志着市、镇、村三级退役军人服务保障体系

“全覆盖”。

据了解,市退役军人服务中心隶属市退役军人事务局,是我市退役军人服务保障体系建设的重要组成部分。截至目前,全市10个县级退役军人服务中心已挂牌运行,203个乡镇(街道)和5055个村(社区)退役军人服

务站大部分已挂牌成立并指定专、兼职人员负责。届时,有诉求的退役军人可按照属地管理选择就近进行相关业务咨询和办理。

“接下来,我们将围绕‘让军人成为全社会尊崇的职业’目标,当好退役军人的服务员、宣传员、信息员、

联络员和管理员,做好信息采集、政策咨询、联络接待、困难帮扶、就业创业服务、立功喜报、悬挂光荣牌、走访慰问等具体事务,使广大退役军人退伍不褪色、离军不离党、建功新时代。”市退役军人事务局相关负责人表示。

## 七一路绿化带开始整修



5月30日上午,在中心城区七一路,一辆挖掘机正在绿化带内施工。据了解,该路段绿化带黄土裸露,绿植缺失,如今开工整修,附近居民纷纷拍手称赞。

记者 牛思光 摄



## “创卫”第一线



5月29日上午,川汇区陈州办事处黄河社区工作人员手持工具走上街头,清理商户门上的小广告。一位工作人员说,他们所负责的街道小广告已经清理了一大半,过不了多久,就会把这里的小广告彻底清除,还城市干净面貌。

记者 黄佳 摄

## “创卫”曝光台



### 垃圾桶不能“靠边站”

昨日,记者经过中心城区丁字街时发现,尽管该路段已摆放多个垃圾桶,但仍有人把垃圾倒在垃圾桶外,希望市民提高觉悟,改正不文明行为,为我市创建国家卫生城市作出贡献。

记者 张鲁莎 摄



目前我市“创卫”已进入攻城拔寨关键期,市容市貌也发生了翻天覆地的变化,但在沙颍河南路和大庆路交叉口东南角的公厕内,前期被清理掉的小广告近日又出现在墙壁上,与干净的公厕环境极不协调。

记者 滕永生 摄

## 宣传计生政策 受到市民欢迎



为纪念中国计生协会成立39周年暨全国计生协会第21个会员活动日,昨日,项城市卫健委、项城市计生协联合项城市直医疗机构,通过设立宣传咨询台、讲解人口计生政策、免费为群众测血糖等,向群众宣传优生优育和生殖健康科学知识,受到市民欢迎。

通讯员 马震宇 摄

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101